

星报热线

爆料
有奖

0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

关注星报官方微信——

晒萌娃照抢头条 送礼抽奖乐不停



星报讯(记者 戴芝荷) 爱晒娃的爸爸妈妈们, 超级福利来啦! 想让自家萌娃登上2015年元旦的《市场星报》头条吗? 想给宝宝出版一本专属成长书吗? 现在这些愿望都可以轻松实现, 快来微信报名参加“星宝萌娃”大赛吧。

本次活动由市场星报、时光流影主办, 面向所有0~12岁的宝贝。12月15日报名截止后, 小编将公布所有参赛宝贝的萌

照, 邀请读者、网友投票, 3位人气最高的宝贝有机会登上2015年市场星报元旦报纸头条, 并获得由云南臻典翡翠提供的价值3280元、2280元、1280元的天然A货翡翠平安扣各一件。票选前50名星宝萌娃, 可免费使用时光流影网站(www.time-face.cn)一键成书功能, 并获得宝贝专属纪念书一本。时光流影作为本次活动独家信息展示平台, 已开设专题图文呈现星宝萌娃风采, 欢迎辣妈潮爸登录晒照。

报名方式: 关注市场星报(scxb123)官方微信, 上传宝贝最萌的一张图片, 发送“萌宝姓名+联系电话”完成报名。欢迎加入星宝俱乐部QQ群: 365024394 详询。温馨提醒微信“每日抽奖”活动第一波暖心大礼中奖名单已经公布, 第二波超级实用好礼新鲜派送中, 点击星报微信订阅号页面下方即可参与。

互动服务

合肥市属医院 未来可微信预约挂号

星报讯(记者 沈娟娟) 如今, 很多企业都在打造微信公众号, 未来, 合肥市属医院将被“装进”微信, 市民可通过这个微信矩阵查询健康知识或者在线预约挂号等。昨日, 合肥市五部门官方微信集中开通, 合肥市卫生局、安监局、人社局、科技局、经信委将开通官方微信。

“我们将打造市属卫生系统官方微信矩阵, 逐步实现健康常识查阅、专家信息查询、在线预约挂号等功能。”合肥市卫生局局长张晓庆介绍, 目前合肥市口腔医院率先开通官方微信, 成为市内首家推出微信预约挂号服务的医疗机构。

合肥市人社局局长朱正跃告诉市场星报记者, “合肥人社”官方微信将发布用工招聘信息等, 并对市民关注的五险参保缴费等政策进行解读, “注重互动, 多渠道回答用户和单位咨询问题等。”

气温下降 更要注意预防煤气中毒

星报讯(李多富 记者 李婉婷) 这几天合肥气温速降, 有些市民开始使用煤炉取暖。合肥市疾控中心昨天发布提醒, 气压低、吹微风的时候以及阴雨天要特别预防煤气中毒。

据了解, 在密闭居室中使用煤炉取暖、做饭, 由于通风不良, 供氧不充分, 会产生大量一氧化碳积蓄在室内; 使用管道煤气的市民, 如果管道漏气, 开关不紧, 也会使煤气大量溢出, 造成中毒。此外, 使用燃气热水器洗澡, 如果洗浴时间过长; 或是发动汽车、开动车内空调后在车内睡觉, 同样会造成一氧化碳中毒。

疾控专家提醒, 许多居民家中的烟囱设置在房屋的南侧, 要特别注意南风倒灌烟囱, 防止煤炉子“呼吸”不畅, 从而导致室内滞留大量一氧化碳气体。气温突然上升时, 更要注意空气流通, 防止煤炉中的煤燃烧不充分, 产生大量一氧化碳气体聚集在室内引发中毒。

遇有大风天气, 尤其是在夜晚, 一定要打开炉门, 让煤能够充分燃烧, 或者干脆将炉子灭掉; 尤其在冬季的雨雪、阴天或者气压低的天气里, 要注意及时清扫烟囱, 保持内部通畅, 并要经常开窗通风。

“星动柬埔寨 邂逅吴哥窟” 20日发团, 最后机位等你来



星报讯(记者 董艳芬) 合肥的冬天已经很冷了, 不如去感受一下柬埔寨温暖的阳光吧。12月20日, 本报“星动柬埔寨, 邂逅吴哥窟”深度品质6日游第二季再出发, 目前只剩最后几个机位了, 合肥起独立成团。感兴趣的市民可要抓紧时间抢这最后的机位

喽, 活动报名咨询电话0551-62556618。

吴哥窟位于柬埔寨暹罗市, 是世界上最大的宗教建筑之一, 与印度的泰姬陵和埃及的金字塔齐名, 被列为世界七大奇迹之一。吴哥窟是对吴哥古迹群的统称, 这是一座由宫殿、寺庙、花园等等组成的完整的古代都城, 也是古高棉王国的首都, 历代国王在这里建造了一座座寺庙和宫殿, 使吴哥逐渐成为整个高棉人的宗教以及精神中心。

如果说游走在山川绿野中, 是将大自然的美景收入眼底的话, 那么吴哥窟的旅程必定是一次“走心”之旅, 已经被雨林“侵占”的寺庙古迹, 每天还会有很多僧侣和信徒前来朝拜, 无论是与他们偶遇, 还是特意前去古寺中观瞻, 都会让人心远离城市的喧嚣, 平静去感受千百年来文明遗留下来的痕迹, 赶紧报名吧!

小贼盯上超市老板 一夜偷了2万多

星报讯(星级记者 张敏) “一晚没来住, 就被小偷盯上了。”昨日上午7点多, 省城磨店职教城的美食街上, 生活超市老板王先生开门时, 发现店内被翻得异常凌乱, 明显是进贼了, 店后的窗户防盗网则被人撬断。

王老板说, 进店后就看到收银台的抽屉和柜门开着, 货架上东西也少了不少。

一清点, 发现被盗营业款三四千, 另外

还有七千多块的香烟和其他物品。“损失差不多有2万多块钱。”

让王老板苦笑不得的是, 小偷很熟悉他的作息时间。平日夜里都会住在超市旁边隔间, 从未发生过偷盗事情。3日夜里, 临时有事, 没回来值守。

没想到, 偏偏被小偷盯上了。目前, 警方已经介入调查此案。

嫌车子占道 醉酒男怒划邻居宝马车

星报讯(记者 邵华) 最近, 家住省城包河区芜湖路街道某小区的居民宋女士发现, 自己停放在楼下的宝马车隔三差五被人划伤。12月1日, 宋女士再也无法忍受, 于是拨打了报警电话。警方调取了监控录像, 宋女士看过之后大吃一惊, 划车者不是别人, 正是自己楼下的邻居俞某。

宋女士很纳闷, 平时上下楼经常碰面的邻居, 和自己也没什么过节, 为什么要划伤自己的车呢? 在派出所调解室里, 俞某说出了缘由, 当天晚上, 他喝了点酒, 回到小区后, 发现

宋女士的车挡住了自己的去路, 一怒之下就在她的车上刻下“乱停车”几个字。俞某表示, 小区车辆乱停乱放, 自己一直觉得不舒服, 再加上当天喝了点酒, 所以就冲动行事了。

芜湖路派出所的老民警吴警官表示, 随着社会的发展, 城市的私人空间越来越大, 公共空间反而越来越小, 近几年, 因为停车位而发生的纠纷案件飙升, 基本上两三天就能接到一起, 而五六年前, 十天左右才能发生一起。希望大家在产生矛盾时多点宽容, 不要冲动行事。

出租屋内搜出传销资料 七旬老太带着病历“求情”

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) “我身体不舒服, 有心脏病、高血压、低血糖、冠心病, 活动不方便。”将自己描述成风烛残年的七旬老太, 居然被发现窝在传销窝点内, 之后被勒令与房东解除租房协议。12月4日上午, 其再次来到打传办办公场所, 以自己身患疾病为由, 希望不要解除租赁合同。

事情要从2天前说起。当日包河区打传办执法人员来到滨湖振徽苑小区巡查, 进入电梯后, 发现两女一男举止异常。执法人员遂拦住对方分开询问, 有两人均称不住在该小区, 其中一名只有16岁的女子在哆哆嗦嗦中, 承认跟他人合租在楼内一间出租屋里。

一路尾随, 打开防盗门。执法人员发现卧室大门反锁。敲开卧室门, 屋内共有6人, 其中一间卧室居然有一对老年夫妇。老太太卧床, 说身患多种老年病。在检查中, 却发现大量传销资料。

“没错, 就是传销窝点!” 执法人员有点吃惊, 眼前这位老太也是传销一员吗? 老太称是福建人, 来合肥从事“工程绿化”项目, 屋内其他人员都是亲戚, 但都拿不出合法工作证明。

找到房东对质, 房东拿出租房合同后, 发现就是这名老太以承租人身租下房屋。此时, 老太又改口称自己不认识其他人员。几番询问下来, 老太前后说话不一, 存在破绽。执法人员也对这名老太身份产生怀疑。

证实该出租屋为传销窝点后, 执法人员要求租房者出示租赁合同, 要求屋内人员立即撤离该房屋。听闻房子要被查封, 自称“无法起床”的老太太走出卧室, 抱住执法人员的胳膊, 开始嚎啕大哭, 甚至以死相逼。

最终, 为平稳老人情绪, 执法人员只得宽限两天。期限已满, 老人家又来到打传办办公场所, 拿出6年前的病历本, 试图以身体不适为由与房东“续约”, 执法人员揭穿谎言, 勒令立即解除租赁合同。

不满车辆被扣 传销男大喊“打人啦”

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 身为传销人员, 周某驾车沿途“考察”时, 被打传办执法人员逮个正着。没想到的是, 周某索要车辆未果, 竟大闹办公室。

12月2日上午, 安徽名人馆附近, 一辆陕西牌照的银灰色标致小轿车准备倒车进车位时, 车主发现不远处有几名穿制服的执法人员, 遂调转车头, 准备离开。反常情况被执法人员发现后, 上前示意其停靠路边, 配合检查。

车内坐了几名中年男子, 执法人员在检查中, 发现周某手机内存储了大量传销信息。取证结束后, 按照规定, 该车被暂扣, 车主要前往滨湖市场监督管理所接受调查。

12月3日, 车主周某来到滨湖市场监督管理所, 在处理过程中, 周某极力辩解自己是做生意, 并非传销。但始终拿不出任何商品信息和经营许可证。

见谎言被戳穿, 周某大闹办公场所, 除了大吵大闹外, 甚至趴在窗户上, 大喊“打人啦”, 严重妨碍其他业主及租客办理业务。

之后, 辖区派出所民警赶到, 将周某带回接受调查处理。市场星报记者也了解到, 仅12月2日当天, 执法人员就在渡江纪念馆附近查处6辆外地涉传车辆, 遣散传销人员数十名。